

=====【年度活动最末弹】联欢会+疯狂烤肉活动=====

空间

又是一年岁末，就算到了高三如此紧张的时候，我们也决不放弃每一个掉节操的机会！

这不，又是联欢会，又是酷毙了的活动，这样的充满各样活动的一年，大概终于画上完整句号了吧！

这一年里，俺的各类活动始终得到大家的支持，关怀与积极参与，在此感谢诸位，谢了！

高中的头头，末日的狂欢，星光与灯火闪耀的未来，真是让人迫不及待啊~

(以下点击查看大图)



一时赶制的新年板报，真是很好啊！



依据去年惯例，再拍一张全景（上今下去）



准备的忙乱与兴奋

联欢会很不错哦，只是没有更多的照片去展示了。无论从智力游戏的最后夺冠拿到糖果的无邪喜悦，到丰富多彩的歌曲表演，还是掉节操的模仿秀和凝聚了全班心血的“斯特一勒呢”（Style），都囊括了我们对过去的一年的回想与对新年的畅想。

看到平日里面色凝重的大家都能最终绽放心的笑靥，值了！

另外，特别感谢9班端来的饺子，虽然咸了.....

啊，啊，办活动要注意什么，告诉我！！要总结，听见没有？总结经验教训，把想办的活动办好办稳，这就是好活动，啊，啊！

第二便是今天的疯狂烤肉，根据相关条例与劝告，细节就不提了.....具体可问当♂事人~

40元/人，尽管环境不够好，但吃货们算是狠搓一顿，酒友们也开斋了。



班25男去了17人，这阵势似乎大有聚众*.的嫌疑.....

嗨，哪里顾得及拍照啊，先吃着喝着咯~

< 总之，虽然吃一顿并不能代表我们对这一年的最后评价，但忘记一切的肉食动物们还是爽♂爆了~ >

吃，作为构成一次团体活动的重要纽带与精髓之一所在，将在今后的进一步打磨中日臻完善。

=====

至此，2012年全部团体活动已经结束，尽管下一年中上半年不再有更多的机会去掉节操了，下半年或许我们将天各一方，但我却固执的相信，哪怕我们能够在一年的最后一个月回到母校，回到这个圈子来，团体活动的精神就不会消逝。

没准几年后我们在年末得疲于赶场转战于各个年会之间，也许我们会花上整整一天去陪值得我们珍惜的人走过新旧交替的时刻，但，猴子们，亲爱的猴子们，不要忘记奇妙的岁月中快乐！就是这样，完毕。